

# 提高医疗质量，优化服务品质

惠民县卫生系统启动“提高医疗卫生服务质量月”活动

本报12月8日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 尚书超)

近日,为深化医药卫生体制改革,进一步巩固“质量管理年活动”成果,惠民县卫生系统启动了“提高医疗卫生服务质量月”活动,优化医疗服务品质。

据悉,活动主体涵盖各镇办卫生院、中心卫生室、县直各医疗卫生单位。活动内容包括加强新农合政策宣传,开展千名乡医送健康,印发16万份健

康教育手册,开展医德医风建设教育讲座以及控制医疗费用不合理增长等多项举措。

据了解,通过开展加强医德医风建设、提升医疗服务质等一系列主题活动,进一步加强医院管理,改善服务态度,促进医德医风建设,规范医疗行为,提高医疗质量,保障医疗安全,全面提升惠民县卫生系统医疗服务水平和社会满意度。

▶为群众免费查体。



## 电暖器安全使用常识



冬季来临,有的家庭用上了电暖器,现在我们来讲一下电暖器的安全使用。

1、使用带地线的三孔插座。电暖器应使用带地线的三孔插座,绝不能自行换用没有地线的两孔插座,以防发生危险。

2、油汀电暖器忌斜放、倒放。油汀电暖器一定要直立放置使用,不能倒放,因为油汀电暖器通过下端发热管对周围导热油加热,使导

热油在导流管内流动来传递热量的,如果倒放、平放或斜放,就会造成空烧,把导热管烧坏。

3、电暖器上不宜覆盖物品。如果在电暖器上覆盖物品容易使电暖器热量不能及时散发而造成烧机。

4、清洗电器不宜用汽油。最好用软布蘸家用洗涤剂或肥皂水进行擦拭,不能用汽油等稀释溶剂,以免外壳受损,影响美观或使电器生锈。

5、出现意外立即停止使用。在使用电暖器时如发现漏油、声音异常等情况,一定要马上停止使用,及时与厂家维修部联系,请专业人员修理,不要自行拆卸。



## 核查电能计量装置

惠民供电公司开展计量专项稽查行动,进一步加强电能计量质量,规范了电能计量工作流程,确保了电能计量装置的安全可靠运行,为保障民生、服务当地经济发展发挥了重要的作用。图为彩虹共产党员服务队队员庞立平、庞振在蔚蓝科技对电能计量装置进行现场核查。

## 培育健康企业文化 提升经营管理水平

近期,惠民县农信联社从抓好人本文化、合规文化和服务文化建设入手,注重培育特色企业文化,在不断提升经营管理水平的同时,有效推动了各项业务持续、健康发展。

抓好人本文化建设,不断改善职工生活条件,开展内退及妇女员工免费体检、节日慰问和困难职工救助等活动;加强合规文化建设,加大各级信贷管理人员的违规成本,组织开展信贷知识、电子银行业务知识、反假币知识等培训班,增强对风险防控的认知力;强化服务文化建设,要求全体干部员工统一工作服装,按照省联社要求统一形象标识,对外展示良好的企业形象。

(王大鹏)

## 43名党员干部 对接21户困难家庭

为使农信社党员干部切身体验困难群众疾苦,切实践行党的群众路线教育实践活动,进一步改进工作作风,惠民联社在全县农信系统开展了党员干部联系困难家庭对接活动。

惠民联社党委高度重视同困难家庭的对接工作,组织召开专题会议,研究活动方案,广泛动员农信党员干部,并下发了《关于鼓励党员干部积极参加联系困难家庭工作的通知》。经动员,农信系统共有43名党员干部参加了此次活动,对接困难家庭21户。

(吴璇)

## 消防风采录

### 市消防支队积极开展 全国法制宣传日宣传活动

12月4日是全国法制宣传日,由市政府组织,市公安、安监、消防、民政、教育、检察院、法院等单位参加的“12·4”全国法制宣传日宣传活动在影剧院广场举行。市消防支队以此为契机,大力宣传普及消防安全常识和消防法制工作。

消防支队在影剧院广场设立了咨询台,展示了社区、家庭“五自查四应会三提示”、消防安全常识二十条、家庭灭火安全知识及逃生自救技能等四块宣传展板,向参观群众发放了消防安全疏散逃生宝典和《山东消防条例》等宣传手册,讲解了消防安全法律法规和各项消防安全常识。

(通讯员 王晓静)

### 滨城区现场办公督办 集贸市场消防安全隐患

12月4日,滨城区副区长李建汉召集市中办事处及区服务业发展局、工商分局、安监局、区消防大队和派出所等单位,与市消防支队一起联合现场办公,督促整改家农贸市场和剧场街集贸市场存在的消防安全隐患。

联合检查组对两个市场进行了检查,了解了两个市场存在的问题,详细询问了消防车通道问题的来龙去脉,与各单位一起商讨了解决对策。最后,检查组要求区消防大队将隐患问题进行汇总,函告给相关单位,各单位共同努力,力争尽快解决市场存在的问题,确保人民群众生命财产安全。

(通讯员 王晓静)

### 对国家粮食储备库职工 进行消防安全培训

为落实冬季严打整治行动具体要求,强抓责任落实,12月1日上午,惠民县公安消防大队消防监督员对县国家粮食储备库的职工开展消防安全培训。

消防监督员首先利用多媒体教学的形式,结合粮库构造、仓库防火方面知识进行了详细讲解,重点讲解了粮库火灾危险性及预防措施、初期火灾的扑救、火场逃生自救、如何报火警、灭火器的正确使用等消防常识,并对如何查改仓库火灾隐患、加强消防安全管理、修改完善消防安全制度和灭火救援预案等内容作了详细的指导。

(通讯员 王晓静)

### 无棣县公安消防大队 组织官兵义务献血

为进一步发扬消防官兵心系人民、乐于奉献的优良传统美德,积极响应“奉献爱心、义务献血”的号召,12月3日上午,无棣县公安消防大队组织官兵参加义务献血活动。

在献血活动现场,填表、验血、献血等活动紧张有序地进行着。战士们纷纷填写了体检登记表并献血400毫升。殷红的鲜血带着体温,带着爱心,从官兵身体通过输血管输入到贮血袋,消防官兵用实际行动谱写了鱼水深情的一篇,弘扬了新时期消防官兵无私奉献的高尚品质,真正体现了“全心全意为人民服务”的宗旨,树立了“人民消防为人民”的良好形象。

(通讯员 王晓静)

## 发行钟点工

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州现招聘发行钟点工数名。  
资格条件:

认真、仔细,品行端正、责任心强、有团队精神,有相关经验者优先。

一经录用,待遇从优。

◎齐鲁晚报·今日滨州

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼  
咨询电话:0543-3210010

